
Тема заняття. Звук [у]. Букви у,У. 

Мета заняття: Вчити учнів/учениць сприймати на слух невеликий текст, 

виокремлювати в ньому слова зі звуком [у]; ознайомити дітей із друкованою 

буквою у, У; удосконалювати вміння робити звуковий аналіз слів, добирати 

слова зі звуком [у], складати речення; розширити знання дітей про вживання 

великої букви; проводити підготовку до складового читання. Ознайомити 

учнів зі службовим словом у, У. Вчити писати малу і велику букву у,У. 

Порівнювати форми друкованої і рукописної великої і малої букви у У. 

Виховувати почуття патріотизму. 

Хід заняття. 

І Організація учнів 

Слайд № 3 

Добрий день, мої любі першокласнички! 

Сьогодні ми з вами продовжуємо  подорож у чарівну 

Країну Звуків і Букв ! 

 

ІІ Актуалізація опорних знань 

1. Повторення про місто Алфавіт 

Слайди № 4,5  

Під час минулих зустрічей ми з вами познайомились із 

мудрим чарівником Алфавітом і завітали у місто, 

назване на його честь. 

 

 

Це місто Алфавітом звуть, 

Усі там літери живуть. 

Щасливо й дружно, як сім’я, 

Їх 33 — від А до Я. 

 

2. Повторення про вивчені букви  та звуки, які вони позначають. 

Слайди № 6 - 7 

  З якими буквами ми вже  познайомилися з вами? 

В якому будиночку вони мешкають? 

Клацайте по екрану, щоб запустити анімацію. 

 

 



 

3. Повторення про голосні звуки. 

Слайди № 8 – 10 

Клацайте на Мовку, щоб почути, що вона говорить.  

 Діти, давайте пригадаємо, які звуки голосні?  

 

 

 

 

 Повітря вільно іде через рот. 

Нема ніяких перешкод. 

Співає, кличе голос мій. 

Звук виходить голосний. 

 

 

Читання вивчених букв. 

Слайд № 11 

Клацайте на Мовку, щоб почути, що вона говорить.  

  Діти, назвіть всі відомі вам букви. 

Клацайте по екрану, щоб запустити анімацію. 

 

Інтерактивна вправа-гра на розпізнання вивчених букв. 

Диференційоване завдання. 

Дітям, які вміють читати – прочитати слова. 

Слайд № 12 

Клацайте на Суржика, щоб почути, що він говорить.  

 Друзі! Пропоную цікаву гру! 

Розподіліть слова по групах в залежності від того, які 

голосні в них. Якщо знаєш усі букви, читай слова. 

Клацай на Компік, щоб перейти за посиланням. 
 

Посилання на гру https://wordwall.net/play/57685/373/149  

https://wordwall.net/play/57685/373/149


ІІІ Повідомлення теми уроку. 

Слайд № 13 

Клацайте на Мовку, щоб почути, що вона говорить.  

  Сьогодні, діти, ми познайомимся із звуком, яким 

починається найдорожче для кожного українця слово. 

Послухайте вірш. 

 

Слухання вірша – загадки 

Слайди № 13 - 14 

На землі великій є одна країна: 

Гарна, неповторна, красна, як калина. 

І живуть тут люди добрі, працьовиті 

І скажу, до речі, ще й талановиті. 

Землю засівають і пісні співають, 

                                       На бандурі грають і вірші складають 

                                          Про ліси і гори, і про синє море, 

                                          Про людей і квіти, то скажіть же, діти, 

                                          Що це за країна?  

                                                     Наша славна Україна! 

Клацайте по екрану, щоб запустити анімацію. 

 
 

Складання звукової схеми слова «Україна». 

Слайди № 15 – 16 

Клацайте на Мовку, щоб почути, що вона говорить.  

 Клацайте на Сову, щоб перевірити себе. 

ІV Знайомство з новим матеріалом 

1. Теоретичний матеріал. Знайомство із звуком [у] 

Перегляд відео. 

Слайд № 17 



 Посилання на відео 

https://www.youtube.com/watch?v=XrfZL6YUuNg&list=PL5vqV-

t0Um0RDSVFEddC3UKIvCEPT6b3z&index=20  

Спостереження за вимовою звука [у]. 

Слайд № 18 

Клацайте на Мовку, щоб почути, що вона говорить.  

При вимові звука [у] повітря спокійно виходить,  

не зустрічаючи перешкод. 

Звук [у] – голосний. 

Його позначаємо кружечком. Колір його – червоний. 

 

2. Практичні завдання. 

Вправи на впізнання звуку [у] . Розвиток фонематичного слуху. 

Гра «Впізнай тваринку» 

Слайди № 19 – 21 

Клацайте на Мовку, щоб почути, що вона говорить.  

  Деякі тварини теж уміють вимовляти звук [у]. 

Чи зможете їх впізнати за голосом? 

Тисніть на хмаринки, щоб почути голоси тварин 

(Тригер) 

Дітки, спробуйте тепер ви озвучити цих тварин. 

Промовте звуки, які вони вимовляють. 

 

 А ще звук [у] – перший, який вчаться вимовляти 

маленькі дітки. 

Кричить мій менший братик: 

– У-а! У-а! У-а! 

Він знає небагато –  

                                       два звуки: у та а. 

                                                       І. Січовик. 

Інтерактивна вправа-гра на розпізнавання звука [у] в словах. 

Слайд № 22 

Клацайте на Суржика, щоб почути, що він говорить.  

 

https://www.youtube.com/watch?v=XrfZL6YUuNg&list=PL5vqV-t0Um0RDSVFEddC3UKIvCEPT6b3z&index=20
https://www.youtube.com/watch?v=XrfZL6YUuNg&list=PL5vqV-t0Um0RDSVFEddC3UKIvCEPT6b3z&index=20


 

 Клацайте на Компік, щоб перейти за посиланням. 
 

Посилання на гру 

https://wordwall.net/play/57688/602/262  

3. Фізкультхвилинка 

Слайди № 23 – 24  

 

Посилання на відео https://www.youtube.com/watch?v=0sYMIEoc2DQ 

4. Теоретичний матеріал. Знайомство з друкованими буквами У, у. 

Перегляд відео 

Слайд № 25 

 Посилання на відео 

https://www.youtube.com/watch?v=mvpR6cFG40Q&list=PL5vqV-

t0Um0RDSVFEddC3UKIvCEPT6b3z&index=22  

Знайомство  з буквами У, у. 

Слайд № 26 

Клацайте на Чарівника, щоб почути, що він говорить.  

 Між голосних — важлива буква У, 

Ви, діти, запитаєте: « Чому?» 

— Без букви У не вимовить дитина 

Святе і горде слово — Україна! 

                                                                     Мирослав Артимович 

На що схожа буква У? 

Слайд № 27 

https://wordwall.net/play/57688/602/262
https://www.youtube.com/watch?v=0sYMIEoc2DQ
https://www.youtube.com/watch?v=mvpR6cFG40Q&list=PL5vqV-t0Um0RDSVFEddC3UKIvCEPT6b3z&index=22
https://www.youtube.com/watch?v=mvpR6cFG40Q&list=PL5vqV-t0Um0RDSVFEddC3UKIvCEPT6b3z&index=22


 Анімація запускається автоматично. 

Створи букву У 

Слайд № 28 

 

5. Практичні завдання.  Вправи на впізнання букв У та у. 

Гра «Порахуй букви». 

Слайд № 29 

Клацайте на Чарівника, щоб почути, що він говорить.  

 Тисніть на Сову, щоб перевірити себе.  

Інтерактивна вправа-гра 

Слайд № 30 

Клацайте на Суржика, щоб почути, що він говорить.  

 

 Клацайте на Компік, щоб перейти за посиланням. 

Посилання на гру 

https://wordwall.net/play/57697/629/304 

Вправи на читання. 

Читання букв. 

Слайди № 31 – 34  

Клацайте на Чарівника, щоб почути, що він говорить.  

 Діти, допоможіть зібратися багатоніжці. 

Правильно читайте всі літери на її частинках. 

Тягніть голосні, поки не приєднається частинка. 

Анімація запускається автоматично. 



 

 
 

Читання буквосполучень 

Слайд № 35 

Клацайте на Мовку, щоб почути, що вона говорить.  

 Діти, ми з вами опинилися у лісі. А де ж Суржик? 

Давайте його покличемо! 

Суржику! А-у-у! 

Анімація запускається автоматично. 

Друкування і читання підписів до малюнків. 

Слайди № 36 - 39 

Діти,  розгляньте малюнки. Складіть підписи до них. 

Для цього клацайте на пазли з буквами, щоб 

утворилося потрібне слово. 

 

       

Клацайте на пазли з буквами, щоб утворилося потрібне слово. (Тригер) 

6. Знайомство  рукописними буквами у, У. Робота в зошиті. 

Слайд № 40 

Клацайте на Чарівника, щоб почути, що він говорить.  

  

Клацніть на зошит, щоб перейти за посиланням  

Посилання на відео https://youtu.be/84mgwlwNHdo  

7. Фізкультхвилинка 

Слайди № 41 – 42  

https://youtu.be/84mgwlwNHdo


 

Посилання на відео https://www.youtube.com/watch?v=0sYMIEoc2DQ 

V Закріплення отриманих знань. 

1. Читання слова У. 

Слайд № 43 

Клацайте на Мовку, щоб почути, що вона говорить.  

  Друзі, буква У теж  може бути окремим словом. 

Подивіться на модель речення.  

У хлопчика м’ячик. 

 

 

2. Складання речень за малюнками і схемами. 

Слайди № 44 – 45 

Клацайте на Чарівника, щоб почути, що він говорить.  

  
 

3. Робота  підручником. 

Слайд № 46 

Клацайте на Мовку, щоб почути, що вона говорить.  

  

Клацніть на Буквар, щоб перейти за посиланням  

Посилання на відео https://youtu.be/eOz-hgxk6JI  

4. Поточний контроль. Інтерактивна вправа-гра розпізнання букви у 

в складах. 

Диференційоване завдання.  

Дітям, які вміють читати – прочитати склади на хмаринках. 

Слайд № 47 

Клацайте на Суржика, щоб почути, що він говорить.  

 

https://www.youtube.com/watch?v=0sYMIEoc2DQ
https://youtu.be/eOz-hgxk6JI


  

Клацайте на Компік, щоб перейти за посиланням. 

Посилання на гру 

https://wordwall.net/play/57690/346/315  

VІ Рефлексія 

Слайди № 48 - 51 

Клацайте на Мовку, щоб почути, що вона говорить.  

   Діти, сподобалась вам наша сьогоднішня подорож?   

З якою буквою ми познайомились? 

Який звук вона  позначає? 

  

В якому будиночку мешкає літера У, як ви гадаєте? 

Клацайте по екрану, щоб запустити анімацію. 

 

   Дітки, оберіть смайлик, який відповідає вашому 

настрою на нашій зустрічі! 

 

 

  Друзі, ви гарно попрацювали! 

Молодці! Чекаємо вас на наступній зустрічі у Країні 

Звуків і Букв! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://wordwall.net/play/57690/346/315

